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	         Темы лекций:

· Новации федерального законодательства в области промышленной безопасности.

Тема № 1. Основные положения Концепции совершенствования государственной политики в области обеспечения промышленной безопасности с учетом необходимости стимулирования инновационной деятельности предприятий на период до 2020 года
Тема № 2. Знаковые изменения, внесенные в 2013 году в Федеральный закон «О промышленной безопасности опасных производственных объектов»

Тема № 3. Классификация опасных производственных объектов. Перерегистрация ранее зарегистрированных опасных производственных объектов с присвоением соответствующего класса опасности.

· Экспертиза промышленной безопасности в свете последних изменений федерального законодательства в области промышленной безопасности.

· Особенности технического регулирования в области обеспечения безопасности технических устройств, применяемых на опасном производственном объекте.

· Технические регламенты Таможенного союза в сфере деятельности Ростехнадзора.

· Особенности проведения экспертизы промышленной безопасности технических устройств, зданий и сооружений, документации, связанной с эксплуатацией опасного производственного объекта.

· Оформление заключений экспертизы промышленной безопасности.

· История развития экспертизы промышленной безопасности на ОПО в России с 1990-2013 гг.

· Саморегулируемые организации в области промышленной безопасности. Перспективы развития.

· Аттестация экспертов в области промышленной безопасности. Требования к кандидатам в  эксперты высшей квалификации.
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